
Η Πρωτοβουλία Αγώνα Κατοίκων Ελληνικού Αργυρούπολης για τη δημιουργία Κέντρου Υγείας

καλεί όλες και όλους

ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 18/5 στις 18:00

ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΡΝΑΛΗ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ:

ΡΙΖΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, Ιατρός ΜΕΘ , Μέλος ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων στο «Αττικό»

ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, Ιατρός Παθολόγος στο Κέντρο Υγείας Ηλιούπολης

Θα τοποθετηθούν εργαζόμενοι/ες στο Τοπικό Ιατρείο Αργυρούπολης

Δυστυχώς ως κάτοικοι του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης βιώνουμε όλο και περισσότερο την πλήρη
απαξίωση αυτού του – ούτως ή άλλως – ανεπαρκούς και προβληματικού συστήματος Πρωτοβάθμιας
Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) στο Δήμο μας, με απρόβλεπτες συνέπειες για την κατάσταση της υγείας της
πλειοψηφίας των νέων, εργαζόμενων, ανέργων και συνταξιούχων συνδημοτών μας.
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Η υποβάθμιση των Τοπικών Ιατρείων Ελληνικού-Αργυρούπολης είναι χαρακτηριστική. Λειτουργούν χωρίς
σημαντικές ιατρικές ειδικότητες.

Δεν έχουν τη χρησιμότερη ειδικότητα που πρέπει να διαθέτουν, αυτή του γενικού/οικογενειακού ιατρού,
για να φροντίσουν τους ασθενείς που θα τους στείλουν οι οικογενειακοί γιατροί της γειτονιάς λόγω της
σοβαρότητας του περιστατικού τους. Δεν έχουν ούτε καν Παθολόγο!! Επίσης δεν έχουν διοικητικό
προσωπικό και αναγκάζονται οι λίγες νοσηλεύτριες να αναλαμβάνουν και διοικητικά καθήκοντα. Έχουν
περιορισμένο ωράριο λειτουργίας και δεν υπάρχει ούτε ασθενοφόρο για μεταφορά ασθενών σε πολύ
σοβαρή κατάσταση στο μοναδικό δημόσιο νοσοκομείο της περιοχής (Ασκληπιείο). Το υπάρχον κτίριο που
τα στεγάζει είναι ανεπαρκές για τις ανάγκες ενός τέτοιου θεσμού.

Για εμάς η ΠΦΥ έχει μεγάλη σημασία καθώς συγκροτεί το πλαίσιο της πρόληψης και της πρωτοβάθμιας
περίθαλψης εστιάζοντας πρωτίστως στο “προλαμβάνειν” και όχι κυρίως στο “θεραπεύειν”. Η ανυπαρξία
δημόσιου συστήματος ΠΦΥ έχει σαν συνέπεια την παροχή ΠΦΥ να αναλαμβάνουν μεγάλες αλυσίδες
ιδιωτικών διαγνωστικών κέντρων και κέντρων υγείας που πραγματοποιούν υπερκέρδη επιβαρύνοντας
αλόγιστα τον ΕΟΠΥΥ, αλλά κυρίως αναγκάζει τον κόσμο να βάζει βαθιά το χέρι στην τσέπη για να έχει
την αυτονόητη και αναγκαία πρωτοβάθμια περίθαλψη.

Για την απαράδεκτη κατάσταση του επιπέδου παροχής δημόσιας ΠΦΥ στο Δήμο μας έχει ευθύνη και η
διοίκησή του η οποία θα μπορούσε να παρέμβει για:

1. Την κατασκευή νέου κτιρίου για Κέντρο Υγείας αστικού τύπου 24ωρης λειτουργίας πλήρως
στελεχωμένο και με άριστο εξοπλισμό σε οικόπεδο που διαθέτει ο δήμος επί της λεωφόρου Κύπρου.

2. Να έχουν στελεχωθεί τα υπάρχοντα Τοπικά Ιατρεία ΕΦΚΑ Αργυρούπολης με όλες τις αναγκαίες
ειδικότητες ιατρονοσηλευτικού και διοικητικού προσωπικού.

Όλο αυτό προφανώς και συνδέεται με την κατάσταση στο ΕΣΥ συνολικά. Τα μνημόνια, οι πολιτικές
λιτότητας και ιδιωτικοποιήσεων (και) στην υγεία που εφαρμόζει αυτή, όπως και όλες οι προηγούμενες
κυβερνήσεις, έχουν φέρει τη δημόσια, δωρεάν υγεία πέρα από τα όριά της. Το σημαντικότερο δικαίωμα
για όλες και όλους εμάς, γίνεται θυσία στο βωμό του κέρδους.

Οργανώνουμε τον αγώνα μας για το αυτονόητο. Να διεκδικήσουμε δηλαδή, ένα σύγχρονο, αστικού τύπου,
με όλες τις ειδικότητες, πλήρες σε νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό και άρτιο υλικοτεχνικά και
κτιριακά Κέντρο Υγείας που θα λειτουργεί σε 24ωρη βάση. Δεν είναι πολυτέλεια αλλά βασική ανάγκη.
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